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JNPC aBnaetcs ogHMM 13 UICTOYHUKOB nonyyveHusa J1C

Pacwmnpenne accoptumenta JIIT wu3 JIPC n
NOBbILLEHNE WHTEpPeca K dutoTepanum B LENOM
CBS13aHO:

e OOCTYMHOCTbIO;
* OTCYTCTBUEM TOKCUYHOCTW;
* HM3KOWM YacToTon Nobo4vHbIX adpdekToB BAB.

B HacTosillee Bpemsi Bce OOonblUMKA  UHTEPEC
BbI3bIBAlOT BeLleCcTBa, OTHOCALUMECA K Kraccy
¢dornaBoHOMAO0OB N U3ohnaBoHOUOOB

Cpegn 00OBLEKTOB, coAdepXawux 3Ha4YuTernbHOE
Konnyectso BAB dnaBoHongHou npupoabl MOXHO
BblOENUTb pacTeHud, oTHocAwMmnecs K poay Trifolium



B kayecTtBe obbekTa uccrnegoBaHUda B3dATa
HazemMHad 4YacTb KneBepa JyroBoro
(Trifolium pratense)

HazemHaa 4acTb  KneBepa  NYyroBoro
npeacraBnsaeT codbon:

* BbICYLLIEHHbIE BEPXHME 4acTun cTebnen c
NINCTbAMMU (CepoBaTO-3€eNEeHOro LiBeTa);

 LUIBETKAMK (pO30BOro LiBETA) LLApOBUOHOW
doopMbil




lToBapoBegvyeckue noKasatenm
- Chiphe

TpeboBaHusa

HanmeHoBaHue nokasaTtens OnbITHbIE AaHHbIe
ro i3
BnaxHocTb, % He 6onee 13 % 6,91+0,12
3ona o6was, % He 6onee 15 % 6,99+0,019
Mpumecu opraHnyeckmne He 6onee 0,5 % He 6onee 0,1%
NMpumecun MnHeparnbHbie He 6onee 0,5 % He 6onee 0,1%

Ha ocHoBaHuW gaHHOW Tabnuubl MOXHO caenaTb BbiBOA,
4YTO ucrnonb3yemoe B paboTe pacTUTenbHOE Cbipbe

COOTBETCTBYET MO MokKasartensam kKadyectsa TpeboBaHUAM
[ Xl



[Nna poctwxkeHuss Haunbornee nmnofiHoro u
ObICTPOro  U3BMNEYEHUS  OEUCTBYHOLLNX
BELLECTB M3 WUCCNeayeMoro Ccbipba Oblnn
PACCMOTpPEHbI Pa3rn4yHblE METOoAObI
9KCTpaKUnu:

* Y3-3KCTpakuus;
* Mauepauung

B kauyecTBe Kputepusa ontumMmusaumm ycnoBumn
npouecca 3KCTparMpoBaHUS UCMOMNb30Banu
cogep)XaHnme CyMMbl (naBoOHOMOOB WU
coaepXaHne Cyxoro octaTka B U3BNeYeHUsx



viccnegoBaHue no 3KCTpakKuuun Knesepa
NYyroBoro MeTo4oMm yrnbTpa3ByKOBOW

- SkeTPaHe———

KonuvecreeHHoe cogepxaHue ¢I‘I380HOMAOB B U3BNIEHEHMNAX U Macca
CYyXOro octaTKka B 2aBUCMMOCTU OT EPEMEHMU SKCTPAKLUMH
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[Mpn nccnemoBaHMM 3KCTpParMpoBaHUs YNbTPas3BYKOM Ha3eMHOW 4YacTu Knesepa
NMYroBOro MokKas3aHo, 4YTO KOHLUEHTpauusi ¢naBOHOMAOB YBENUYMBAETCA C
YBMNEYEHMEM BPEMEHU IKCTPaAKUUK. B ToXe BpemMsi CUMNbHO YBENUYMBAETCS BbIX0a

CyXOro oCtaTKa



viccnegoBaHue no 3KCTpPakKunu Knesepa nyroBoro
MeToAOM Mauepauuum npum pa3nimniyHoM nepemeimBaHnun
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' ' stdOorder | RunOrder| CenterPt| Blocks | TeMnepaTypaA Bpemsa . Cxopocrbi
1 1] 1] 1] 1] 20 | 30, 200
2 2 2 1 1 60 30 200
3 3 3 1 1 20 60 200
4 4 4 1 1 60 60 200
5 5 5 1 1 20 30 600
6 6 6 1 1 60 30 600
7 7 7 1 1 20 60 600
8 8 8 1 1 60 60 600
9 g g 0 1 40 45 400

Pareto Chart of the Standardized Effects Contour Plots of CoaepxaHue ¢pnasoHonaos

(response is Cogep>xanue ¢pnasoHonaoe; o = 0,05)
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AHann3anpya KOHTYPHLIN rpaPuUK MOXHO
coenatb BbIBOO O TOM, 4YTO Haubonee
onTUMarnbHbIMXU MNapamMeTpamMu npoLiecca
9KCTpaKUnm aBNAKTCSA cneayrouwme:

« TeMmnepartypa - 49°C,

* BPpEMS IKCTPAKUUU - 45 MUHYT,

* CKOPOCTb nepemelinBaHus - 450 obopoToB
B MUHYTY



viccnegoBaHue nNo JKCTPaAKUUU KJieBepa nnyroporo metoaom
Mauepauun pa3iimniHbiMU KCTPareHtTamum npm noCtoAHHOM
nepemewnnBaHnMN U HarpesaHmMu

[Oona wnccnegoBaHUst  BO3MOXHOCTM  0DecneYyeHus
HanpaBnNeHHON 3KCTpaKkumm dornaBoHOUMAO0OB HA3eMHOWU
4yacTWU  KNneBepa  NyroBoro  UCNonb3oBanu - Kak
TPAOULUMOHHLIN ~ 3KCTpareHT - CAUpT  3TUII0BbIN
Pa3NMYHON KOHLIEHTpaUuK, TaKk U CUCTEMBbI (CmMecHu)
9KCTpareHToB

B pabote wucnonb3oBanucb crieaylowme CUCTEMbI
9KCTpareHToB (06bEMHOE OTHOLLEHUE):

* cucrtema Ne 1. Cnumpt aTnnoBbIN 96% — aTMNaueTtar 1:1;

* cuctema Ne 2. Cnupt aTMnoBbIN 96% — aTMNauertar 1:3;

* cuctema Ne 3. Cnupt aTnnoBbIN 96% — aTMNaueTar 3:1;

* cuctema Ne 4. CnmpT 3TMNOBBLIN 96% — 3TUNALETAT
20:1;

* cuctema Ne 5. Cninpt atunoBbIn 75% —atunauetar

PN =  gm



KonuyecreeHHoe cogepxaHne ¢I'IBBOHOMAOB B M3B/1E4YeHMAX U MaCCa CYXOoro OCTaTHa 8 3aBMCHMOCTH OT
THUNa 3KCTparexTa

CrmpT stumoesiin 75% + S%smuauerara
Cavpt smumoesi 96% (20) + stinauerar(l)
CrmpT stumoesin 96% (3] + stunanerar(l)
CrmpT stumoesin 95% (1) + stuaanerar(3) =
CrmpT stumoesin 96% (1) + stunayerar(l)

X%

CrvoT stumossii 90% B Oyxois acTaror, %

n v asg,
COMDT STUA0EEIM CO7% -

CavpT smumoesin 80%

CavpT smumoesin 75%

CavpT smmmoesin 70%

2 - 6 8 10 12 2

[1o pe3ynbTaTtam nNpoBeaeHHbIX NCCregoBaHUM MOXXHO caenaTtb BblIBOA4, YTO

nonyyYeHne n3BrevYeHnsd, Cnosib3yemMoro B AanbHenwem Ans BblaeneHus na
HEro uHAuBMAyanbHbIX dONaBoOHOMAOB, LUernecoobpasHo NpPoBOAUTL C

MCNONb30BaHMEM B Ka4yecCcTBe IJKCTpareHta cnuprta 3TUNoBOro 75% wm

cuctembl N2 5 - cnnpT 3TUNOBLIN 75% —3TUnaueTtar (95:5 00. 4.)



